     MAΘΗΜΑΤΙΚΑ Ι  ΕΞΕΤΑΣΗ ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 ΤΜΗΜΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
AΠΑΝΤΗΣΤΕ ΣΕ 5 ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΠΟ ΤΑ 10  ΘΕΜΑΤΑ. ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ   ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ
ΑΝΟΙΚΤΑ  ΒΙΒΛΙΑ  ΚΑΙ  ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ. ΜΕΓΙΣΤΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ=1000 ΜΟΝΑΔΕΣ
1.Ένα σημείο Σ, κινείται επί της παραβολικής τροχιάς y = x2 +1 στο πρώτοτεταρτημόριο, έτσι ώστε   η συντεταγμένη x της θέσης του (που μετριέται σε μέτρα m) να αυξάνεται με σταθερό ρυθμό 361 m/sec. Με τί ρυθμό (σε  rad/sec) μεταβάλλεται η γωνία θ  την οποία σχηματίζει με τον άξονα x  η ευθεία που συνδέει το Σ με την αρχή των αξόνων όταν 
ΟΣ= 19/8 m; (Yπόδειξη: To σχήμα  είναι απαραίτητο! Ξεκινήστε με την tanθ )
2. Αποδείξτε ότι το εμβαδόν  του χωρίου που περικλείεται από την  καμπύλη y= lnx, την εφαπτόμένη της στο σημείο  (e,1) και την ευθεία  x= 2e είναι  Ε=1- ln2. Γραμμοσκιάστε  το χωρίο  του οποίου  υπολογίσατε το Ε. (Μην κάνετε δεκαδικές προσεγγίσεις με calculator!)
3.(α)Βρείτε τα διαστήματα μονοτονίας, τα  ακρότατα, πού στρέφει τα κοίλα, σημεία καμπής και ασύμπτωτες (αν υπάρχουν)  για την συνάρτηση 
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(β)Σχεδιάστε  την γραφική της παράσταση σε λογική κλίμακα αξόνων.(80 μονάδες)
4. Δίνεται το τόξο της καμπύλης  
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 το εμβαδόν κάτω από την καμπύλης και υπεράνω του [0, 1] και 
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 το αντίστοιχο εμβαδόν υπεράνω του [1,
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(Yπόδειξη:To σχήμα βοηθάει! Βλέπε και αντίστροφες τριγωνομετρικών συναρτήσεις.)
5.(α)Βρείτε τις ασυμπτώτους της 
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.Εννοείται Π.Ο.= [0, +∞)
   (β)Δείξτε ότι η συνάρτηση στο (α) δεν έχει κρίσιμα σημεία. 
6. Αποκλειστικά με την γραμμικοποίηση κατάλληλης f(x) κοντά στο προφανές κατάλληλο σημείο επαληθεύστε χωρίς χρήση calculator ότι   
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7.Η εφαπτόμενη 
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 τής  y = 
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 στο P(1,1) τέμνει τον άξονα των x στο σημείο Α, ενώ η αντίστοιχη εφαπτομένη 
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 τής  y= x² στο P, τον τέμνει στο σημείο Β. Υπολογίστε το εμβαδόν του τριγώνου  ΑΒ.
(Yπόδειξη:To  σχήμα  βοηθάει! Προφανώς δεν χρειάζεσθε ολοκλήρωμα!)
8.Με χρήση πρώτης και δευτέρας  παραγώγου αποδείξτε ότι x² lnx 
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0,186 για κάθε x>0.
9. Ένα υλικό σημείο μπορεί να κινείται μόνο ευθύγραμμα παραμένοντας στο ΧΟΥ επίπεδο. Για να μεταβεί όμως από την θέση Α(-1,4) στη θέση Β(2,3)) πρέπει πρώτα να έχει  ακουμπήσει την ευθεία (ε) με εξίσωση  y= x-1.Πόσο είναι το μήκος της ελάχιστης δυνατής διαδρομής;
(Yπόδειξη:To  σχήμα  βοηθάει! Αποδείξτε πρώτα ότι οι προβολές των Α και Β πάνω στην  (ε) 

είναι, αντίστοιχα, τα σημεία (2,1) και (3,2)
10.Αν 
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 με Π.Ο.= [0, +∞) , βρείτε το ακριβές Πεδίο Τιμών.
(Yπόδειξη: Θεωρία ορίων και εφαρμογών παραγώγου)
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